

Внеурочные занятия "Разговоры о важном" проходят каждый понедельник первым уроком во всех школах. И в нашей Усть-Кемской школе оно прошло 9 сентября и приурочено к 120-летию юбилею ТАСС. "Цель занятия: знакомство обучающихся с информационным агентством России ТАСС как главным государственным информационным агентством страны, источником достоверной информации о России и мире.

На занятии учитель рассказал о том, какую задачу выполняет агентство, чем деятельность ТАСС отличается от деятельности других информационных служб и об ответственности корреспондентов за достоверность информации.

В ходе урока ученики посмотрели интервью с генеральным директором агентства Андреем Кондрашовым. Как сообщили в управлении общественных коммуникаций и международных проектов ТАСС, из интервью Кондрашова школьники узнали об истории и миссии агентства, его работе сегодня, технологиях передачи информации и многом другом.

Занятие призвано в том числе развить у школьников навыки критического мышления и медиаграмотности, умение проверять достоверность информации, анализировать ее источники и распознавать фейки. Учащиеся осознали значимость цифрового следа и важность информационной безопасности в личной и общественной жизни.

Дополнительными ценностно-смысловыми линиями урока стали благодарность корреспондентам, которые, рискуя жизнью, собирают достоверную информацию и освещают важные события в стране и мире, а также осознание значимости достоверной информации для сохранения исторической правды и культурного наследия.

История первого государственного информационного агентства России ТАСС началась с Санкт-Петербургского телеграфного агентства, первым рабочим днем которого стало 1 сентября (14 сентября по новому стилю) 1904 года. Сегодня ТАСС - одно из самых цитируемых информационных агентств с лентами на русском, английском, арабском, испанском, китайском и французском языках, а также обширной базой фото- и видеоматериалов. Агентство располагает 130 корпунктами в России и за рубежом, региональные информационные центры ТАСС действуют в Санкт-Петербурге, Новосибирске, Екатеринбурге и Пятигорске, пресс-центры агентства открыты в Калининграде и Ставрополе.





